■扫码关注新民晚报官方微博 2016 年 4 月 16 日 / 星期六 责任编辑 / 刘靖琳 视觉设计 / 黄 娟 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmjdb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cr

限行首日浦东查处200辆违规车

外牌临牌车司机切莫心存侥幸闯"禁区"



云)"我知道啊,但是开 习惯了,还是想碰碰运 气!""谢谢侬帮帮忙,真

的是第一次!""不知道啊,没人通知啊!""晕倒,躲进最里 面的车道还是被你们抓住了!"……昨天下午,在浦东新 区的内环张江立交杨浦大桥匝道上,被民警查处的车辆 在临时停车区域的斑马线上停了长长一溜排,被查处的 司机各有各的说法,不过,受到的处罚都是一样的:记3 分,罚款200元。

记者在现场看到,仅下午3时至3时30分期间,民 警就在此处查处 40 余辆违规车辆,不过,相比途经车辆 总数这个数字并不算太高。道路信息电子提示屏的信息 显示,附近几条高架道路一片"绿油油",限行新规对高架 道路排堵效果显著。

昨天下午3时至5时,浦东交警在内环张江立交杨 浦大桥匝道上开展集中整治,此外一直是外牌车辆违反 限行规定上高架的一处"重灾区",之前交警也常执法,但 总有车辆仍不死心,想要上来碰碰运气。昨天下午的整治 期间,交警共处罚违反限行令的外地车牌59起、上海临 时车牌27起。在整个浦东区域,昨天下午3至5时,共处 罚违反限行令的外地车牌 126 起、上海临时车牌 74 起。 民警表示,今后还将在各处开展常态性执法,司机切莫心 存侥幸,擅闯"禁区"。



■ 昨天下午3时,新禁令实施的第一个晚高峰,浦东警方在罗山路立桥设卡对进入内环的外牌车和临牌车进行处罚 本报记者 张龙 摄

黄浦警方官微开设交通违法"曝光台"

12名闯红灯市民照片"上榜"

本报讯(首席记者 潘高峰)昨晚,上海市 公安局黄浦公安分局官方微信"黄浦公安"开 设"曝光台"栏目,以微信图配文的形式,曝光 了12名闯红灯的市民。据悉,这种高清曝光 模式将以每周一次的形式固定推出, 涵盖各 类交通违法行为。

黄浦警方表示,3月24日全市开展交通 违法行为大整治行动以来,得到了广大交通 参与者的重视与支持,交通违法行为明显减少, 交诵参与者的守法意识得到了普遍的提高。但 是,一些道路交通违法行为还时有发生,他们不 顾及自身及他人生命安全,依旧我行我素,甚至 对自己的违法行为不屑一顾, 存在极大的安全 隐患。下阶段,黄浦公安将始终坚持对道路违 法行为的严管重罚。

记者看到,这条微信名为《【曝光台】"闯 红灯"这些人里有你吗?》每个被曝光者的被 曝光信息,都由违法行为照片、放大的被曝光

人正面头像和违法行为发生路段组成。有的 是单人照,有的是双人照,有的则是群体照, 同时出现多位违法者。据警方介绍,这些照片 首次被曝光者共计12人,违法行为主要发生 在鲁班路斜土路和淮海中路近成都南路两个

黄浦警方表示,将从即日起每周一次连 续曝光多季,每一季集中选取一种交通违法 行为通过微信曝光。

违法停车"求放过":只停5分钟

民警贴单后留言"我等了10分钟'

"尊敬的民警同志,我是去对面幼儿园接 送我孩子的,5分钟就回来,请不要给我贴罚 单,谢谢您的理解!"昨天上午10时,一辆沪 A 号牌的黑色 SUV 违法停靠在东平路靠近衡 山路的机动车道上, 挡风玻璃右下角放着一 张塑封卡片,上面打印着这样一句话。

这辆"求放过"的违停车辆,很快被巡逻至 此的徐汇交警一中队民警陈岗发现。在对包括 这辆车在内的多部讳停车辆都开具了罚单之 后,陈岗并没有马上离开,而是耐心等待了10 分钟, 希望当事人回来后, 对当事人讲行教育. 告知今后应按规定停车,切勿使用此类方法。但 10分钟后,当事人依旧没有出现,于是陈岗又在 罚单上留下一句话:"我等了10分钟。

这一则关于贴不贴单的"对话",引发网 友热议,很快在朋友圈里刷屏并引来一片叫 好。记者从徐汇交警部门获悉,这辆"打感情 牌"的违停车辆,此前有不少交警在巡逻中曾遇 到讨, 之所以对该车印象深刻, 大多都源自这张 挡风玻璃上的卡片。而根据昨天上午这辆违停

车辆所外位置。周围 200 米内并无幼儿园。显 然,放一张留言卡"求放过"是车主常用伎俩。经 交警后台系统查询比对,2015年以来,这辆车在 这一区域已有9次违法停车记录。

徐汇警方官微"警民直通车-徐汇站"专 门发布了一条题为《5分钟就回来?不,违法必 究!》的微博,提醒广大车主:不要因为你的方 便,影响了别人的方便。公共秩序的维护,需 要你我的支持、理解、遵守和参与。

首席记者 潘高峰

"玛莎拉蒂暴躁女"与民警争执致堵路一公里

拘留5天整 冲动7分钟

本报讯(记者 孙云)冲动7分钟,换来 失去5天自由的行政拘留处罚,这样的代价 实在太大了! 昨天,在浦东拘留所里,被网友 称为"玛莎拉蒂暴躁女"(下文简称"玛莎女") 的讳法嫌疑人抹着眼泪表达了自己的后悔之 情:"当时真不应该与民警争执。

4月14日晚高峰期间,"玛莎女"在浦东 新区长岛路近张杨北路处与民警争执, 车辆 停在唯一一根机动车道上, 致后面的机动车 积压堵路长达1公里。因涉嫌妨碍公务,"玛 莎女"被处以行政拘留5天,其违停行为将在 行拘释放后另行处罚。

在微信朋友圈中流传的路人拍摄视频显 示,身穿短袖衣服的"玛莎女"站在白色的玛 莎拉蒂胸车驾驶室车门边, 与一名女民警争 执了几分钟。在街头嘈杂的声音中,可以听到 女民警称自己并没有骂过"玛莎女",但她依 然情绪十分激动,挥舞着手臂与女民警争吵

昨天在接受民警讯问时,"玛莎女"回忆

当时情况称,自己送朋友回家,将车停在路边 的非机动车道上。朋友将行李搬下车后,她还没 驶离,民警已经来要求尽快离开。因为车辆比较 昂贵,且长岛路为双向单车道,正值晚高峰,后 面不断有车驶来,她一时无法完全变道汇入机 动车道。民警多次要求其加快驶离,她误以为民 警有辱骂她的言语,便摇下车窗理论。民警要求 她下车后,她先是熄火后在车里待了几分钟,打 电话问朋友该怎么办。民警拉开驾驶室门再次 要求她下车,她才走下车,但情绪并未冷静下 来,反而更加激动,与民警争执起来。

而这期间,长岛路已经乱成了一锅粥,拥 堵长达1公里。直到7分钟后,增援民警赶 到,将她带离现场,暂扣并拖离车辆,道路秩 序才逐渐恢复。

代拍车牌黄牛扎堆 广场居然收费管理

闵行体育馆:已紧急叫停

昨天,有媒体报道称,作为沪牌标书销 售网占之一的闵行体育馆, 为应对众多代 拍黄牛,居然以加强管理为名,向黄牛收取 每人每月2000元的管理费。记者了解到, 有关部门已出面叫停此举。

收费"告知书"曾上墙

外牌限行新政,令沪牌的争夺战日趋 白热化,连日来,本市各沪牌标书销售网点 也是大排长龙。据报道, 闵行体育馆的墙上 近日贴出"告知书",内容大致是:由于近期 代拍人数不断增加,造成本广场管理增加 难度。为了本广场的安全管理,对进入停车 场以及休闲广场内的代拍人员,每人每月 收取物业管理费 2000 元,代拍人员需要到 物业管理处签订《责任保证书》。

至于收费原因,物业给出的理由是:黄 牛抽烟、喧闹等影响了正常秩序,造成体育 馆内环境脏乱,决定收取费用加强管理。

黄牛扎堆环境脏乱

据闵行区有关部门介绍,媒体曝光后, 区房屋租赁公司作为管理单位, 当天上午 派人调查,事件起因系近期拍卖车牌人员 增多,代拍人员聚集在闵行区体育馆地上 一层,三五成群在公共区域抽烟、嗑瓜子, 随意扔果皮,闲暇时间还扎堆打牌赌博,大 声喧哗。上海耘烽投资管理有限公司作为 承租人,为了维护公共秩序,在征求了部分 拍牌代理人的意见后,准备采用采集代理 人身份信息、制作胸卡和收取一定费用等 手段,加强管理。据该公司负责人称,目前 还未收取任何代理人费用。

收费被停黄牛被驱

区房屋租赁公司当场要求上海耘烽投 资管理有限公司收回现场所有张贴告示, 不得收取代理人"管理费",全面清退场馆 内车牌拍卖代理人, 共同维护场馆公共秩 序和环境卫生。同时,报备驻地派出所,对 于不服从管理的人员,报警并请公安部门

昨天下午,记者了解到,贴在墙上的告 知书已被清理干净,黄牛也被赶出体育馆。

本报记者 房浩